

С 30 сентября только в МФЦ предоставляются услуги регистрации рождения и смерти

30.09.2014

Услуги по государственной регистрации рождения детей (в том числе с одновременным установлением отцовства) и смерти переводятся из отделов ЗАГС в многофункциональные центры. С 30 сентября эти услуги предоставляются только в МФЦ. Исключения составляют шесть отделов ЗАГС: Замоскворецкий, Митинский, Новомосковский, Новofедоровский, Троицкий и Ухтомский.

Как и прежде, эти услуги будут оказываться специалистами загсов, которые теперь работают в зданиях МФЦ.

Приём посетителей специалистами отделов ЗАГС в МФЦ проводится:

- с понедельника по пятницу с 8.00 до 20.00;

- в субботу с 9.00 до 15.45.

Адрес страницы: <http://preobr.mos.ru/presscenter/news/detail/1317337.html>

[Управа района Преображенское](#)